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第四波疫情市民防疫情況調查  

2021/01/04  

《附件》  

 

A. 詳細調查結果  

 

1. 請問你今年幾多歲？  

18-29 歲  15.1%  

30-39 歲  18.0%  

40-49 歲  17.9%  

50-59 歲  18.7%  

60 歲或以上  30.3%  

 

2. 政府公布左新冠疫苗會陸續送到香港，請問你會否主動接種？  

一定會 (答 5)  36.9%  

可能會 (答 5)  30.1%  

可能唔會 (答 3)  12.4%  

一定唔會 (答 3)  14.2%  

唔清楚 (答 3)  6.4%  

 

3. 請問你唔會主動接種疫苗既原因係乜？  

擔心會對健康有即時危險  16.6%  

擔心疫苗將來會有副作用  47.7%  

覺得疫苗對抗疫冇用  11.1%  

其他原因  24.6%  

 

4. 如果打左疫苗、證明產生左抗疫，返內地就可以豁免 14 日隔離

檢疫，請問你會唔會去接種疫苗？  

一定會  8.3%  

可能會  17.2%  

可能唔會  19.6%  

一定唔會  42.2%  

唔清楚  12.7%  

 

5. 請問你想唔想香港盡快與內地同澳門恢復正常通關？  

非常想  54.3%  
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想  21.3%  

唔想  8.1%  

非常唔想  12.0%  

唔清楚  4.3%  

 

6. 有人建議，如果打左疫苗、證明產生左抗疫，返內地就可以豁免

14 日隔離檢疫，請問你支唔支持呢個建議？  

非常支持  42.4%  

支持  25.8%  

反對  11.5%  

非常反對  11.6%  

唔清楚  8.7%  

 

7. 請問你認為政府應唔應該推行“全民強制檢測”，以防止疫情傳

播？  

非常應該  44.0%  

應該  27.0%  

唔應該  10.6%  

非常唔應該  13.2%  

唔清楚  5.2%  

 

8. 截至目前，疫情有冇令你或屋企人的工作收入減少？  

收入大幅減少  35.7%  

收入輕微少左  28.9%  

收入冇減少  27.4%  

加左人工  2.6%  

唔清楚  5.4%  

 

9. 請問你擔唔擔心第四波疫情會令你或屋企人失業？  

非常擔心  33.8%  

擔心  32.7%  

唔擔心  22.8%  

非常唔擔心  6.5%  

唔清楚  4.2%  

 

 

–完–  


